

NEWSLETTER

Fakulty sociálních věd UK



pátek 15. dubna

Přednáška

Kariéra ve Světové bance

Ministerstvo financí ČR, Světová banka a Katedra mezinárodních vztahů FSV UK pořádají seminář "Kariéra ve Světové bance". Seminář se koná **21.4. 2011 od 9:30** v místnosti **J1031 v Jinonicích**.

Personalistka Světové banky paní Helen Diaz Page představí pracovní příležitosti ve Světové bance pro současné studenty a budoucí čerstvé absolventy. Jedná se o programy ve formě krátkodobých stáží i víceletých pracovních kontraktů. Poznej nabídku pracovních příležitostí v jedné z nejvýznamnějších mezinárodních finančních organizací a můžeš se přidat k více než 10 000 zaměstnanců ze 165 zemí světa. Seminář bude veden v anglickém jazyce.

Konference

FF UK připravila společně s ČRo jedinečný projekt nazvaný „**Svobodně! 60 let československého vysílání Rádía Svobodná Evropa**“. Kromě aktivit, jakými jsou výstava, kniha, obsahově bohaté webové stránky (<http://www.rozhlas.cz/svobodne/portal>) či koncert, byla připravena i zcela mimořádná konference, která se odehraje **5. května 2011** na půdě Senátu Parlamentu ČR.

Studenti a akademičtí pracovníci FSV UK jsou na konferenci srdečně zváni.

Konference, jejíž program naleznete na <http://bit.ly/eYFPEJ>, kombinuje vystoupení historiků, rozhlasových činníků či tak významných osobností, jako je např. **Václav Havel** či **Václav Malý**. Každý z účastníků přitom obdrží publikaci vydanou k této příležitosti.

Registrace zájemců bude probíhat **do 29. dubna 2011** na e-mailové adrese: konferenceRFE@ff.cuni.cz. Kapacita sálu je omezena, registrujte se proto co nejdříve. Registrační údaje v e-mailu by měly obsahovat jméno a příjmení, instituce (u studentů i obor) a kontaktní e-mail.

Festival Pavlač

Ve středu **4. května 2011** od 14:00 se v prostorách budovy Hollar koná patnáctý ročník multižánrového festivalu Pavlač.

www.festivalpavlac.cz, www.facebook.com/festivalpavlac

Ubytování – Hlávková kolej

Studenti doktorského studia, kteří mají vynikající studijní nebo pracovní výsledky a vyhovují podmínkám nadace Nadání Josefa, Marie a Zdeňky Hlávkových, mohou v případě zájmu podat do konce dubna 2011 žádost o ubytování v Hlávkově koleji s příslušným potvrzením děkana fakulty na rektorát UK (sociální odbor pro studium a záležitosti studentů; OSZS RUK, Ovocný trh 5, Praha 1, 116 36).

Ve zdůvodněných případech lze předložit i žádost studenta magisterského studijního programu. Nabídka platí i pro studenty hlásící se do doktorských studijních programů. Kontaktní osoba: asistentka děkana Hana Krsová (krsova@fsv.cuni.cz, tel.: 222 112 236).

Dovysvětlení děkana: Milí doktorandi, výzvu opravdu doporučuji vaší pozornosti – jedná se o nabídku **kvalitního samostatného bydlení v centru a zdarma** (či téměř zdarma)! Bližší informace: <http://www.ubytovani.cuni.cz/UBYTOVANI-54.html>

Dne 12. dubna 2011 se při příležitosti zasedání Akademického senátu FSV UK poprvé uskutečnilo **předávání ocenění Zlatý kurz** za vedení kurzů, které byly nejlépe hodnoceny při tradičním „hodnocení kurzů“.

Za zimní semestr ocenění získali: *Mgr. Anna Votavová, doc. PhDr. Arnošt Veselý, Ph.D., Bc. Jan Schubert, Bc. Jana Bryknarová, Bc. Václav Blahovec, PhDr. Petr Bednařík, Ph.D., doc. Ing. Vladimír Benáček, CSc., Vilém Semerák, Ph.D., Mgr. Lukáš Vácha, Ph.D., prof. Ing. Miloslav Vošvrda, CSc., PhDr. Jaromír Baxa, doc. JUDr. PhDr. Ivo Šlosarčík, LL.M. Ph.D., PhDr. Kryštof Kozák, Ph.D., doc. Mgr. Oldřich Bureš, M.A., Ph.D.* a *Mgr. Martin Riegl, Ph.D.* Ocenění je spojeno s finanční odměnou, vedení fakulty je z ocenění včetně finanční odměny vyjmuta.



Další fotografie z předávání ocenění: <http://bit.ly/dZ96oz>

Promítání dokumentu

V úterý **19. 4. 2011** se v místnosti H215 od 18:30 uskuteční **veřejné promítání dokumentu Japonsko a Jižní Korea 2010**. Dokument byl natočen v prosinci loňského roku na turné Boni pueri v Japonsku a Jižní Koreji – ačkoliv se jedná o dokument o Boni pueri, autoři se snažili zachytit i unikátní ráz těchto zemí a představit země jako takové. <http://bit.ly/hClqka>

Cena Josefa Vavrouška

Děkan Fakulty sociálních věd vyhlásil **16. ročník soutěže o Cenu Josefa Vavrouška** pro autory studentských prací s tématy z oblasti ekologie, ochrany životního prostředí, udržitelného rozvoje a související problematiky. Orientační věková hranice pro účastníky je 35 let. Cena je spojena s finanční odměnou. Termín zaslání práce a povinných příloh je **1. července 2011**. Podrobné informace o soutěži: <http://bit.ly/ef2nNJ>

Archiv: <http://www.fsv.cuni.cz/FSVTEMP-514.html>

Chcete-li přidat sdělení do Newsletteru, prosím, dodejte mi podklady vždy do **čtvrťka 24:00**
Sylvie Fišerová, tel. 222 112 285, e-mail: fiserova@fsv.cuni.cz